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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 32 33 34 35 37 38
1 ouBEHHO-pacTUTENbHbI
cnon PU3NKO-MEXaHUHECKME CBONCTBA HE U3yYanuchb
n 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 10 9 9 9
nuHa nerkas, Teepaas c | Xn 22,8 42,5 23,7 18,8 -0,04 2,73 1,75 1,42 0,931 0,68 17,9 29,7 23 2,0 1,75 | 18,0 | 30,0
2 | BKIHOYEHUAMY rpaBvs 1 \' 0,06 0,11 0,21 0,26 0,29
ransku xI 1,71 17,2 27,3 21 18 cmk=
Xl 1,68 16,8 25,7 2 1,6 2,0 4,6 4,0
n
[paBUiHbIN FPYHT C Xn 1,90 40 12
2a CYIMUHUCTBIM \' 400
3anonHutenem 40 40% x|
Xl
n 12 12 12 12 12 12 11 11 11 11 8 5 7
Meprens seiseTpensiii |—X0 20,6 51,7 27,1 24,6 <0 2,74 1,87 1,55 0,77 074 | 19,5 30,0 26 | 1,87 | 20 30
3 v 0,05 0,15 0,30 0,29
rMyHa Tsbxenasi TBepaas) : . : .
¢ PR 1,84 184 | 252 2.2 cmk=
Xil 1,82 17,6 214 1,8 2,0 5,2
n 10 10 10
Meprenb Hu3Komn Xn 15,5 2,11 1,84 211 4,3
3a NPOYHOCTH, \' 0,03 0,09
pasmsiryaemblii B BoAE xI 2,09 4,2
Xl 2,07 4,1
n 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 6 7 7
Xn 23,1 46,6 25,0 21,6 0,01 2,70 1,90 1,54 0,753 0,83 15,0 28,8 1,7 1,90 15 29
36| [nuHa meprenucTas \' 0,03 0,11 0,20 0,23
xI 1,88 14 26 15 cmk=
Xil 1,86 14 24,5 1,4 1,5 2,6

N - y1cro onpeaenexuit

Xn - HopmaTUBHOE 3HaueHWe nokasatens
V - koacbchuumeHT Bapuaumm

x| - npn noseputensHom sBeposaTHocTn = 0.85

XIlI - npu poBepuTtensHoi BeposiTHocTH = 0.95
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